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SLOVENSKÝ RYBÁRSKY ZVÄZ 
MIESTNA ORGANIZÁCIA DOLNÝ KUBÍN 

ZÁPISNICA č. 10/25 
zo zasadnutia výboru MO SRZ Dolný Kubín konaného v Rybárskom dome dňa 09.02.2026 

Obrancov mieru 1781/1 026 01 Dolný Kubín 

Prítomní: Andrej Benka, Ing. Marek Mäsiar, Mgr. Martin Bartoš, Róbert Milan, Ján Flajs      
a Martin Hubinák. 

 
Za KK: Ing. Martin Lakoštík 

 
Hostia: Roman Prílepok, Peter Bujna, Miroslav Gregáň ml. 

 
Program : 
1. Kontrola plnenia úloh 
2. Organizačné otázky – informácie 
3. Príprava výročnej členskej schôdze 2026 
4. Rôzne 

 
Priebeh zasadnutia : 

Zasadnutie výboru otvoril predseda MO SRZ p. Andrej Benka, ktorý privítal 
prítomných členov výboru. Konštatoval, že výbor je uznášaniaschopný. Program bol 
jednohlasne prítomnými odsúhlasený bez pripomienok. 

 
Bod 1 : Kontrola plnenia úloh 

Trvajúce úlohy : 9/22 – výkup pozemkov, - trvalá 21/22 – registratúrny poriadok, uloženie 
a skartácia dokumentov, 1/24 zosúladiť schválené miery rýb počas predošlých ČS a počas 
roka 2026 odoslať žiadosť na radu SRZ ohľadom prerevírovania a zvýšenia mier rýb na 
revíroch v našej MO, 3/25 Inventarizácia majetku vo vlastníctve našej MO, 4/25 Oslava 100 
rokov našej Miestnej Organizácie, 5/25 Poslať žiadosti ohľadom povolenia nasádzať 
nepôvodné druhy: pstruha dúhového do revírov Štrkovisko Párnica a Orava č.1 a amura 
bieleho do revíru OR Istebné.  

Nesplnené : 

 

Bod 2 : Organizačné otázky – informácie   

     

Tajomník predložil na prejednanie: 
- Informoval výbor o doručenej pošte za mesiac január. 
- Predložil žiadosti o prerušenie členstva od členov: Paulína Martinkovičová a Jana 

Androvičová Chrastinová. 
Za: 6    Proti: 0    Zdržal sa: 0 

- Predložil žiadosť o prerušenie členstva od člena, ktorý nemá splnené brigády za rok 2025, 
a to Martin Zápotočný. Až po uhradení poplatku za brigády sa mu potvrdí prerušenie 
členstva,  
Za: 6    Proti: 0    Zdržal sa: 0 

- Predložil kandidátne listiny do výboru od členov: Roman Prílepok, Ľubomír Haluška, 
Ondrej Hanko, Robert Milan, Ján Flajs, Martin Hubinák, Martin Bartoš.  

- Predložil kandidátne listiny do kontrolnej komisie od členov: Martin Lakoštík, Andrej 
Benka.  

- Doba do kedy je možne posielať kandidátne listiny sa predlžuje do 09.03.2026. Oznam sa 
zverejní na webovej stránke MO aj na Facebooku.  
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Predseda predložil na prejednanie: 
- Informoval o skupovaní pozemkov na revíry Štrkovisko Párnica. 
- Informoval o vyrovnaní sa p. Janotíka s našou MO.  
- Vrátil sa k návrhom finančných odmien pre jednotlivých členov výboru za celkové 

pôsobenie výborníkov v tomto volebnom období. O návrhu dal hlasovať. 
Za: 6    Proti: 0    Zdržal sa: 0 

 
Bod 3. : Príprava výročnej členskej schôdze 2026 
 
Predseda 
- Treba pripraviť prezentáciu k 100. výročiu založenia našej MO. Prezentáciu pripraví p. 

Milan a zároveň ju odprezentuje aj na ČS. 
- Predložil návrh na komisie: 

 Pracovné predsedníctvo v zložení - Andrej Benka, Ing. Marek Mäsiar, Mgr. Martin Bartoš, 
Martin Hubinák, hostia z Rady SRZ, Mo Námestovo a Mo Trstená. 

      Mandátová komisia - Peter Žúbor, Jozef Smoleň, Dávid Olexa, Ján Flajs, Jaroslav Kubačka. 
      Návrhová komisia - Kamil Krížo, Andrej Feješ, Martin Lakoštík. 
      Volebná komisia – Martin Okoličáni, Peter Bujna, Jozef Adamec.  
- Dal schváliť pozvánky na ČS 2026. Pozvánky budú odoslané taktiež na Radu SRZ, Mo 

Námestovo a Mo Trstená. 
Za: 6    Proti: 0    Zdržal sa: 0 

 
Bod 4. : Rôzne 
 
Roman Prílepok 
- Prišiel očistiť svoje meno a podal námietku k zápisnici z januára 9/25, konkrétne 

k predsedovi, ktorý obhajoval nedodržanie podmienok ku predaju hosťovacích povolení. 
Pán Prílepok predložil písomnú komunikáciu medzi ním a predsedom z aplikácie 
Messenger, kde preukazuje že žiadne podmienky dohodnuté neboli a nevidí dôvod aby 
výbor očierňoval jeho meno k tejto veci a požadoval od predsedu aby sa mu verejne pred 
celým výborom ospravedlnil a aby to bolo zapísané aj v tejto zápisnici.  

- Pre uspokojenie p. Prílepka sa mu predseda pred celým výborom ospravedlnil.  
 
Miroslav Gregáň ml.  
- Priniesol na výbor staré dokumenty a materiály spred 100 rokov. Táto dokumentácia sa 

použije do kroniky našej MO. 
 
Tajomník 
- Informoval výbor o sumarizácii úlovkov a návštev na našich revíroch podľa vrátených 

záznamov o úlovkoch z roku 2025.  
- Informoval o tom, že pripravuje zoznam členov, ktorý vratili/nevrátili povolenie na rybolov 

z roku 2025. 
- Informoval o príprave žiadostí ohľadom povolenia nasádzať nepôvodné druhy: pstruha 

dúhového do revírov Štrkovisko Párnica a Orava č.1 a amura bieleho do revíru OR Istebné. 
- Informoval o príprave žiadostí ohľadom mier rýb, ktoré sa schválili počas predošlých ČS 

a zasadnutiach výboru. 
- Informoval o príprave žiadosti ohľadom zmeny revíru Orava č.1b. 
- Informoval o príprave žiadostí o povolenie lovu pod ľadom a žiadosť o udelenie výnimky na 

použitie rybárskeho člna a zavážacej loďky v rybárskom revíri s výmerou menšou ako 10 ha. 
- Všetky žiadosti sa odošlú do konca týždňa na Radu SRZ v Žiline. 

 
Vedúci odboru práce s mládežou a brigádnickej činnosti: 
- Informoval o činnosti krúžkov v našej MO.  
- Verejne poďakoval M. Lakoštíkovi a J. Ptáčkovi za darované materiály na viazanie umelých 

mušiek.  
- Informoval o muškárskej viazacej nedeli pre deti SRZ, ktorá sa uskutoční v marci 2026               

v Poprade. 
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- Informoval o stretnutí vedúcich detských rybárskych krúžkov v sídle SRZ v Žiline dňa 
14.2.2026. 

 
Vedúci KK: 
-  Informoval výbor o nákladoch za strelivo, ktoré vynakladajú poľovné združenia 

zazmluvnené s našou MO, na odstrel kormorána veľkého. Požaduje výbor aby pomohol 
poľovníkom, možnosťou nákupu streliva. Výbor navrhol nákup streliva v hodnote 400 € pre 
poľovníkov.  
Za: 6    Proti: 0    Zdržal sa: 0 

 
Vedúci odboru čistoty vôd: 
- Navrhol zmeniť sumy ohľadom podporného fondu a príspevkov pre členov SRZ 

nasledovne: podporný fond 2 €, príspevok na finančnú rezervu 3 €, príspevok na odstreľ 
a plašenie kormorána 3 €, príspevok na skúpu pozemkov 3 €. 
Za: 6    Proti: 0    Zdržal sa: 0 

 
Podpredseda: 
- Navrhol udeliť členom výboru, za prácu vo výbore v roku 2025, bezplatne všetky miestne 

a zväzové rybárske povolenia.  
Za: 6    Proti: 0    Zdržal sa: 0 

- Vrátil sa k odmeňovaniu za predaj povolení v roku 2025. Výbor navrhol 1500 € Martinovi 
Hubinákovi, 1500 € Martinovi Bartošovi a 2000 € externej firme za tvorbu digitálnej 
platformy, cez ktorý sa viedol celý predaj povolení v roku 2025.  
Za: 4    Proti: 0    Zdržal sa: 2 
 
 

 Výbor schvaľuje : 
- Žiadosti o prerušenie členstva od členov: Paulína Martinkovičová a Jana Androvičová 

Chrastinová. 
- Žiadosti o prerušenie členstva od člena, ktorý nemá splnené brigády za rok 2025, a to Martin 

Zápotočný. Až po uhradení poplatku  za brigády sa im potvrdí prerušenie členstva.  
- Finančné odmeny pre jednotlivých členov výboru za celkové pôsobenie výborníkov v tomto 

volebnom období. 
- Pozvánky na ČS 2026. 
- Nákup streliva v hodnote 400 € pre poľovníkov.  
- Zmeniť sumy ohľadom podporného fondu a príspevkov pre členov SRZ nasledovne: 

podporný fond 2 €, príspevok na finančnú rezervu 3 €, príspevok na odstreľ a plašenie 
kormorána 3 €, príspevok na skúpu pozemkov 3 €. 

- Udeliť členom výboru, za prácu vo výbore, bezplatne všetky miestne a zväzové rybárske 
povolenia. 

- Odmeny: 1500 € Martinovi Hubinákovi, 1500 € Martinovi Bartošovi a 2000 € externej firme 
za tvorbu digitálnej platformy, cez ktorý sa viedol celý predaj povolení v roku 2025. 

 

Po vyčerpaní všetkých bodov programu predseda MO SRZ Dolný Kubín poďakoval prítomným 
za účasť a zasadnutie výboru ukončil. 
 
Zapísal a za správnosť zápisu zodpovedá tajomník MO Ing. Marek Mäsiar.  
Overil: p. Ján Flajs. 
 
 
 
 
..................................................                                                    ....................... .......................... 

Ing. Marek Mäsiar                                                                                                    Andrej Benka 

      Tajomník MO SRZ Dolný Kubín                                                                          Predseda MO SRZ Dolný Kubín
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